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AD SOYAD .... Dikkat: Verilen kagitlarin disinda ekstra kagat kullamimayacaktir. Soru kagidina
bal cevap kag 1 sokiilmeyecektir. Kagt iizerinde sorularin ¢oziimleri durmalidir. Puanlar siklar iizerinden verilecektir. Dogru sik isaretlenmiy olsa bile ¢iziimii kagitta
yoksa puan al, wvacaktir. Siklarin bagindaki © isaretinin igini diizgiince karalayarak isaretleviniz. Sorunun siklarimn yanlg oldugunu diigiiniivorsamz, buldugunuz sonucu

sondaki sikka yazimz. Cevabimiz yakin fakat direk siklarda yoksa en yakin sikka isaretleyip, cevabimzi da son gikka yazabilirsiniz. ki sikka isaretlevenin sorusu iptal olur. Herkesin
soru degerleri, yerleri ve siklan digerlerinden farklidir. Degerleri ne kadar hassas alrsamz, sonuglar: o kadar yakin bulursunuz. Siire Net 75 dakikadir. Baganilar...
Yrd.Dog.Dr.ibrahim CAYIROGLU

1) Sekildeki gibi bir ekskavatoriin BCD kolunu AB silindiri hareket ettirmektedir. Silindirin hiz = 20 cnv's ise BCD kolunun agisal hizi ne olur?
Sekildeki konumigin (AB= 200 cm, BC=100 cm, AC=235 cm) // ©0,1717 ©0,1818 ©0,2 ©0,2121 ©0,2222 ©0,2323 ©0,2424 ©0,2525 ©0,2626 ©0,2727 ©0,2828
©0,2929 ©0,303 ©0,3131 ©0,3232 ©0,3333 ©

2) Sekildeki Krank-biyel mekanizmasinda AB kranki 1500 d/d ile dénerken C Pistonunun sekildeki konum igin Hizt (nVs) ne olur? (a=8 cm,
b=20 cm, 0=25 derece) // ©6,171 ©6,534 ©7,26 ©7,623 ©7,986 ©8,349 ©8,712 ©9,075 ©9,438 ©9,801 ©10,164 ©10,527 ©10,89 ©11,253 ©11,616 ©11,979
Osssins st

3) Sekildeki gibi bir komiir madeninden yiik disan ray iizerinde hareket eden bir vagonla ¢ikarimaktadir. Vagon tamdolu iken igerisindeki
madenle birlikte agirligi 1600 kg gelmektedir. Yukari dogru gikarken vagonun hizi v=5 nv/s olmas1 istenmektedir.Sistemi yukari dogru gekerken

gerekli olan motor giiciinii kW cinsinden bulunuz(a agisi=15 derecedir) // ©14,217 ©15,2325 ©16,248 ©17,2635 ©18,279 ©20,31 ©21,3255 ©22,341
©23,3565 ©24,372 ©25,3875 ©26,403 ©27,4185 ©28,434 ©29,4495 ©30,465 ©

4) Sekildeki gibi iki gocuk buz tutmus bir suyun iizerinde oynamaktadurlar. Kiz ocugu ip bagh bir tabagn igine oturmus ve erkek gocuk
tarafindan daire etrafinda dondiiriilmektedir. Erkek cocugu, kizi yerden havalandirana kadar hizlandirmak istemektedir. Giiciiniin yettigini ve
ayagnin kaymadigini varsayarsak, kizugmaya basladigi anda dakikada kag devirle dsnmektedir? (=3 m; h=0,75 m; Kizgocugunun agirhgi 30
kgf) // ©24,185 ©25,9125 ©27,64 ©29,3675 ©31,095 ©34,55 ©36,2775 ©38,005 ©39,7325 ©41,46 ©43,1875 ©44,915 ©46,6425 ©48,37 ©50,0975 ©S1,825

5) Sekildeki gibi insan giiciiyle elektrik iireten bir dinamo ve zincir-disli mekanizmasinda, dinamonun elektrik iiretebilmesi i¢cin en az400 d/d
ile donmesi gerekiyor. Bu hizi saglamak igin kisinin pedallan dakikada kag tur ¢evirmesi gerekir ? (rA=14cm, rB=5cm, rC=16cm, rD=6¢m) //
©48,213 ©53,57 ©56,2485 ©58,927 ©61,6055 ©64,284 ©66,9625 ©69,641 ©72,3195 ©74,998 ©77,6765 ©80,355 ©83,0335 ©85,712 ©88,3905 ©91,069
L
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